
　○調査期間 令和４年６月25日(土)～７月25日(月)  31日間
　○回答方法 簡単電子申請（同公園予定地内、近隣町内会・商業施設等へチラシ配布・掲出により周知）

　○回答者数 244名（女性137名、男性105名、未回答2名）

【結果の概要】

〇公園予定地の現在の利用頻度（Ｑ４）

〇整備において望むイメージ（Ｑ５）

〇整備後の来園予定手段（Ｑ６）

〇設置を希望する公園施設（Ｑ７）

〇設置を希望する有料公園施設（Ｑ８）

〇整備後の利用予定頻度（Ｑ９）

〇ボランティア活動への参加意向（Ｑ１０）

「（仮称）富田東中央公園」
整備に向けた市民アンケート集計結果

　現状の利用頻度は、「月複数回以上※」の割合が、34.8％
　⇒「公園」としての整備完了・供用開始はなされていないが、現状においても一定の利用実績・
ニーズがある。

　※「郡山市緑の基本計画」における都市公園利用の目標指標値
　　　（現況値【2021年度】　40.6％、　目標値【2030年度】　80％）

　整備に際して望むイメージは、「安らぎ（147名）」、「子育て（139名）」、「自然（124名）」
が上位
　⇒30代は、「子育て」を望む割合が高い。

　主な手段は、「徒歩（46.7％）」、「自動車（38.1％）」、「自転車（14.8％）」
　⇒当該公園は、「近隣公園」として「半径500m以内」の住民利用を想定しており、近場への移動
　　手段（徒歩及び自転車）での来園予定との回答が過半数であるが、「自動車」での来園ニーズ
　　も一定数あることから、Ｑ７、８の意見を踏まえた公園施設の整備内容検討に際しては、駐車
　　場の要否についても考慮する必要がある。（当該公園は現状駐車場なし）

　希望施設は、「屋根付き休憩所（153名）」、「トイレ（145名）」、「ベンチ（127名）」が上
位。一方で、「レストラン・カフェ（48名）」、「売店（27名）」等の収益施設の意見もある。

　希望施設は、「飲食店（78名）」、「屋根付きの遊び場（59名）」、「売店（47名）」が上位と
なっている一方、「設置を希望しない（76名）」の回答も一定数あり
　⇒民間活力（PPP/PFI）による公園整備の検討に際しては、Ｑ７、８の結果等を踏まえた、
　　民間事業者の参入意欲を十分に確認する必要がある。

　⇒魅力ある公園施設整備により、利用頻度の向上・公園の有効な利活用が期待される。
　公園施設の整備後の利用予定頻度は、「月複数回以上」が70.5％（現状：34.8％）

　ボランティア活動への参加意向者の割合が67.3％
　⇒60代以上では、参加意向者の割合が85.7％と特に顕著である。

【調査概要】

1



(年代別）

《Ｑ１及び２　回答者の年齢及び性別》

年代
12歳

（小学生）以下
　13～15歳
（中学生）

16～18歳
（高校生等）

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合計

女性 2 3 3 17 48 37 20 6 1 137
男性 5 1 3 5 26 29 24 8 4 105
未回答 1 1 2
合計 7 4 7 22 75 66 44 14 5 244

28.6% (2人)

75.0% (3人)

42.9% (3人)

77.3% (17人)

64.0% (48人)

56.1% (37人)

45.5% (20人)

42.9% (6人)

20.0% (1人)

71.4% (5人)

25.0% (1人)

42.9% (3人)

22.7% (5人)

34.7% (26人)

43.9% (29人)

54.5% (24人)

57.1% (8人)

80.0% (4人)

14.3%

(1人)

1.3%

(1人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12歳

（小学生）以下

13～15歳

（中学生）

16～18歳

（高校生等）

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 男性 未回答

（人）
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（Ｑ３　「その他」回答【主なもの】）
・近隣の商業施設を時々利用する。
・たまにそばを通る。
・市内在住だが、距離はかなりある。

《Ｑ３　回答者と公園の位置関係》　※複数回答可
　本公園整備予定地と、回答いただく方の居住・勤務地等の位置関係を選択してください。
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近隣に家族が通

勤・通学（送迎で訪

れる）

近隣に勤務（通勤・

通学）

近隣の商業施設利

用

近隣に居住

１２歳

（小学生）以下

１３～１５歳

（中学生）

１６～１８歳

（高校生等）

１９～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６９歳 ７０歳以上

（人）
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(年代別）

（性別）

　現在の「公園整備予定地」をどのくらいの頻度で利用しているか、あてはまるものを選択してく
ださい。

《Ｑ４　現在の利用頻度》　※１つ選択

週４回以上

(22人)

9.0%

週に２～３回

(23人)

9.4%

週に１回

(40人)

16.4%

月に１回

(29人)

11.9%

年に数

回

(24人)

9.8%

利用していない

(106人)

43.4%

31.8%

(7人)

9.3%

(7人)

9.1%

(6人)

2.3%

(1人)

7.1%

(1人)

50.0%

(2人)

42.9%

(3人)

22.7%

(5人)

5.3%

(4人)

7.6%

(5人)

4.5%

(2人)

14.3%

(2人)

28.6%

(2人)

25.0%

(1人)

28.6%

(2人)

13.6%

(3人)

21.3%

(16人)

9.1%

(6人)

15.9%

(7人)

7.1%

(1人)

40.0%

(2人)

14.3%

(1人)

18.2%

(4人)

9.3%

(7人)

16.7%

(11人)

9.1%

(4人)

7.1%

(1人)

20.0%

(1人)

25.0%

(1人)

9.1%

(2人)

14.7%

(11人)

10.6%

(7人)

6.8%

(3人)

57.1%

(4人)

28.6%

(2人)

4.5%

(1人)

40.0%

(30人)

47.0%

(31人)

61.4%

(27人)

64.3%

(9人)

40.0%

(2人)
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週４回以上 週に２～３回 週に１回 月に１回 年に数回 利用していない

10.2%

(14人)

7.6%

(8人)

10.2%

(14人)

8.6%

(9人)

16.8%

(23人)

15.2%

(16人)

50.0%

(1人)
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(14人)

13.3%

(14人)

50.0%

(1人)

8.0%

(11人)
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(13人)

44.5%

(61人)

42.9%

(45人)
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女性

男性

未回答

週４回以上 週に２～３回 週に１回 月に１回 年に数回 利用していない
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（「その他」の主な回答）
・子どもがいなくても行ける公園
・郡山市には季節関係なく遊べる公園がないので冬でも夏でも遊べる公園
・子どもが夏遊べる公園
・テニスコート
・スケートボードパーク
・ペットが一緒に過ごせる場所
・立地条件の良さを活かし、民間企業への公募で公園整備や維持管理できる公園

《Ｑ５　整備において望むイメージ》　※複数回答可
　この場所を公園として整備するにあたり、あなたが望む「公園のイメージ（求めるもの）」を選
択してください。
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自然

健康・ス

ポーツ

防災機能

にぎわい

その他

１２歳

（小学生）以下
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（中学生）

１６～１８歳

（高校生等）

１９～２９歳 ３０～３９歳

４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６９歳 ７０歳以上

（人）
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（年代別） ※支持率（回答数/実申請者数）の上位３項目は赤字

（年代別）

　（性別未回答は、母数が少ないため、上位３項目の色分け等対象外）

項目
12歳

（小学生）以
下

13～15歳
（中学生）

16～18歳
（高校生等）

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

安らぎ 28.6% 75.0% 57.1% 77.3% 56.0% 57.6% 63.6% 71.4% 60.0%

子育て 71.4% 25.0% 14.3% 50.0% 73.3% 59.1% 47.7% 35.7% 20.0%

自然 14.3% 50.0% 57.1% 50.0% 50.7% 51.5% 45.5% 71.4% 80.0%

健康・スポーツ 28.6% 50.0% 71.4% 31.8% 36.0% 51.5% 31.8% 50.0% 100.0%

防災機能 14.3% 25.0% 42.9% 36.4% 30.7% 24.2% 36.4% 71.4% 60.0%

にぎわい 28.6% 25.0% 28.6% 13.6% 30.7% 25.8% 9.1% 0.0% 20.0%

その他 28.6% 0.0% 0.0% 4.5% 4.0% 7.6% 13.6% 7.1% 0.0%

項目 女性 男性 未回答

安らぎ 62.0% 59.0% 0.0%

子育て 59.9% 53.3% 50.0%

自然 57.7% 42.9% 0.0%

健康・スポーツ 41.6% 43.8% 0.0%

防災機能 31.4% 35.2% 50.0%

にぎわい 18.2% 26.7% 0.0%

その他 5.8% 9.5% 0.0%
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（年代別）

（性別）

　この場所に「公園」が整備された場合、公園へ来る方法（交通手段）を選択してください。
《Ｑ６　来園手段》　※１つ選択

徒歩

(114人)

46.7%

自動車

(93人)

38.1%

自転車

(36人)

14.8%

公共交通機関（路線バス等）

(1人)

0.4%

57.1% (4人)

50.0% (2人)

42.9% (3人)

50.0% (11人)

41.3% (31人)

42.4% (28人)

40.9% (18人)

85.7% (12人)

100.0% (5人)

36.4% (8人)

48.0% (36人)

36.4% (24人)

52.3% (23人)

14.3% (2人)

42.9% (3人)

50.0% (2人)

42.9% (3人)

13.6% (3人)

10.7% (8人)

21.2% (14人)

6.8%

(3人)

14.3% (1人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１２歳（小学

生）以下

１３～１５歳

（中学生）

１６～１８歳

（高校生等）

１９～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

徒歩 自動車 自転車 公共交通機関（路線バス等）

47.4% (65人)

46.7% (49人)

38.7% (53人)

37.1% (39人)

50.0% (1人)

13.1%

(18人)

16.2%

(17人)

50.0%

(1人)

0.7%

(1人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

男性

未回答

徒歩 自動車 自転車 公共交通機関（路線バス等）
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（「その他」の主な回答）
・水遊びができる場所（噴水、小川など）
・ランニングコース、ウォーキングコース

・テニスコート
・防災に関連施設【備蓄施設や貯水槽、かまどベンチ等】

・スケートボードができる場所

・水場【水飲み場、手洗い場】
・室内（屋根付き）の遊び場
・キャンプ場

《Ｑ７　設置を希望する公園施設》　　※複数回答可
　この場所に整備してほしい公園の施設等を選択してください。
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（小学生）以下
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（中学生）

１６～１８歳

（高校生等）
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（年代別） ※支持率（回答数/実申請者数）の上位３項目は赤字

（性別）

　（性別未回答は、母数が少ないため、上位３項目の色分け等対象外）

項目
12歳

（小学生）
以下

13～15歳
（中学生）

16～18歳
（高校生等）

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

屋根付き休憩所 57.1% 50.0% 57.1% 54.5% 61.3% 65.2% 63.6% 78.6% 60.0%

トイレ 57.1% 50.0% 57.1% 31.8% 64.0% 63.6% 65.9% 50.0% 40.0%

ベンチ 57.1% 75.0% 71.4% 31.8% 52.0% 56.1% 52.3% 57.1% 20.0%

子どもが遊べる遊具（滑り台等） 42.9% 25.0% 42.9% 27.3% 73.3% 51.5% 36.4% 35.7% 20.0%

芝生広場 42.9% 50.0% 71.4% 54.5% 38.7% 42.4% 43.2% 57.1% 20.0%

駐車場 28.6% 50.0% 14.3% 31.8% 49.3% 39.4% 43.2% 14.3% 20.0%

樹木 42.9% 25.0% 57.1% 27.3% 34.7% 34.8% 43.2% 64.3% 40.0%

花壇 28.6% 25.0% 42.9% 27.3% 17.3% 30.3% 34.1% 57.1% 20.0%

健康遊具 14.3% 25.0% 28.6% 13.6% 24.0% 18.2% 29.5% 35.7% 60.0%

レストラン・カフェ 28.6% 0.0% 28.6% 13.6% 17.3% 27.3% 20.5% 7.1% 0.0%

サッカー、バスケットボール等ができる場所 57.1% 50.0% 42.9% 4.5% 20.0% 15.2% 4.5% 0.0% 0.0%

イベントが出来る広場 0.0% 25.0% 42.9% 9.1% 16.0% 10.6% 11.4% 0.0% 0.0%

売店 14.3% 25.0% 14.3% 9.1% 8.0% 18.2% 6.8% 0.0% 20.0%

その他 0.0% 0.0% 28.6% 9.1% 24.0% 16.7% 22.7% 28.6% 20.0%

項目 女性 男性 未回答

屋根付き休憩所 66.4% 59.0% 0.0%

トイレ 54.7% 65.7% 50.0%

ベンチ 51.1% 53.3% 50.0%

子どもが遊べる遊具（滑り台等） 49.6% 52.4% 50.0%

芝生広場 45.3% 42.9% 0.0%

駐車場 36.5% 44.8% 0.0%

樹木 39.4% 37.1% 0.0%

花壇 29.9% 25.7% 50.0%

健康遊具 22.6% 25.7% 0.0%

レストラン・カフェ 20.4% 19.0% 0.0%

サッカー、バスケットボール等ができる場所 10.2% 21.9% 0.0%

イベントが出来る広場 12.4% 11.4% 50.0%

売店 10.2% 12.4% 0.0%

その他 22.6% 16.2% 0.0%
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（「その他」の主な回答）
・自動販売機
・スケートボードパーク
・駐車場
・本屋又は図書施設

《Ｑ８　設置を希望する有料公園施設》　　※複数回答可
この場所に設置を希望する「有料施設」について、選択してください。
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飲食店（カフェ、

レストランなど）

屋根付きの遊

び場

売店（コンビニ

エンスストアな

ど）

ペットが遊べる

場所（ﾄﾞｯｸﾞﾗﾝな

ど）

ｽﾎﾟｰﾂ施設（ｱｽ

ﾚﾁｯｸ、ｽﾎﾟｰﾂｼﾞ

ﾑ等含む）

農産物等直売

所

バーベキュー場

キャンプ、グラ

ンピング施設

ペット用品店

コワーキングス

ペース

スポーツ用品

店

その他

設置を希望しな

い

１２歳

（小学生）以下

１３～１５歳

（中学生）

１６～１８歳

（高校生等）

１９～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６９歳 ７０歳以上

（人）
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（年代別） ※支持率（回答数/実申請者数）の上位３項目は赤字

（性別）

　（性別未回答は、母数が少ないため、上位３項目の色分け等対象外）

項目
12歳

（小学生）
以下

13～15歳
（中学生）

16～18歳
（高校生
等）

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

飲食店（カフェ、レストランなど） 28.6% 0.0% 14.3% 13.6% 36.0% 43.9% 31.8% 7.1% 20.0%

屋根付きの遊び場 14.3% 0.0% 28.6% 18.2% 34.7% 28.8% 13.6% 0.0% 20.0%

売店（コンビニエンスストアなど） 14.3% 25.0% 14.3% 13.6% 16.0% 33.3% 13.6% 7.1% 0.0%

ペットが遊べる場所（ドッグランなど） 14.3% 50.0% 28.6% 22.7% 8.0% 9.1% 22.7% 28.6% 0.0%

スポーツ施設（ｱｽﾚﾁｯｸ、ｽﾎﾟｰﾂｼﾞﾑ等含む） 28.6% 0.0% 0.0% 4.5% 17.3% 16.7% 9.1% 0.0% 40.0%

農産物等直売所 0.0% 0.0% 0.0% 13.6% 14.7% 10.6% 15.9% 14.3% 20.0%

バーベキュー場 14.3% 0.0% 14.3% 13.6% 12.0% 10.6% 6.8% 0.0% 0.0%

キャンプ、グランピング施設 14.3% 0.0% 14.3% 13.6% 12.0% 7.6% 6.8% 7.1% 0.0%

ペット用品店 14.3% 50.0% 14.3% 9.1% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%

コワーキングスペース 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 2.7% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%

スポーツ用品店 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 0.0% 0.0% 14.3% 9.1% 5.3% 4.5% 4.5% 14.3% 0.0%

設置を希望しない 28.6% 25.0% 28.6% 22.7% 29.3% 30.3% 34.1% 50.0% 40.0%

項目 女性 男性 未回答

飲食店（カフェ、レストランなど） 34.3% 29.5% 0.0%

屋根付きの遊び場 27.0% 21.0% 0.0%

売店（コンビニエンスストアなど） 18.2% 21.0% 0.0%

ペットが遊べる場所（ドッグランなど） 18.2% 9.5% 50.0%

スポーツ施設（ｱｽﾚﾁｯｸ、ｽﾎﾟｰﾂｼﾞﾑ等含む） 13.9% 13.3% 0.0%

農産物等直売所 13.1% 12.4% 0.0%

バーベキュー場 8.0% 12.4% 0.0%

キャンプ、グランピング施設 8.8% 10.5% 0.0%

ペット用品店 3.6% 1.9% 50.0%

コワーキングスペース 2.2% 2.9% 0.0%

スポーツ用品店 0.0% 1.9% 0.0%

その他 5.1% 6.7% 0.0%

設置を希望しない 27.7% 35.2% 50.0%
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(年代別）

（性別）

　公園として整備が完了した場合、どのくらいの頻度でこの公園を利用したいですか。最もあては
まるものを選択してください。

《Ｑ９　整備後の利用予定頻度》　※１つ選択

週４回以上

(33人)

13.5%

週に２～３回

(77人)

31.6%

週に１回

(62人)

25.4%

月に１回

(28人)

11.5%

年に数回

(25人)

10.2%

分からない

(16人)

6.6%

利用しない

(3人)

1.2%

50.0% (2人)

14.3% (1人)

36.4% (8人)

16.0% (12人)

7.6%

(5人)

6.8%

(3人)

14.3% (2人)

100.0% (7人)

50.0% (2人)

57.1% (4人)

36.4% (8人)

28.0% (21人)

30.3% (20人)

13.6% (6人)

35.7% (5人)

80.0% (4人)

4.5%

(1人)

40.0% (30人)

27.3% (18人)

22.7% (10人)

14.3% (2人)

20.0% (1人)

14.3%

(1人)
18.2%

(4人)
10.7%

(8人)
12.1%

(8人)
13.6%

(6人)
7.1%

(1人)

4.5%

(1人)
4.0%

(3人)
12.1%

(8人)
25.0%

(11人)
14.3%

(2人)

14.3%

(1人)

1.3%

(1人)
10.6%

(7人)
11.4%

(5人)
14.3%

(2人)

6.8%

(3人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１２歳（小学

生）以下

１３～１５歳

（中学生）

１６～１８歳

（高校生等）

１９～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

週４回以上 週に２～３回 週に１回 月に１回 年に数回 分からない 利用しない

15.3% (21人)

11.4% (12人)

31.4% (43人)

31.4% (33人)

50.0% (1人)

28.5% (39人)

21.9% (23人)

5.8%

(8人)

19.0%

(20人)

10.2%

(14人)

10.5%

(11人)

7.3%

(10人)

4.8%

(5人)

50.0%

(1人)

1.5%

(2人)

1.0%

(1人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

男性

未回答

週４回以上 週に２～３回 週に１回 月に１回 年に数回 分からない 利用しない
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《（参考）現状の利用状況と整備後の利用意向の比較【Ｑ４×Ｑ９】》

『月数回以上の利用（「郡山市緑の基本計画」の目標指標）』の合計　
　（現状【公園としては未整備】）　34.8%　　　⇒　　　（整備後）　70.5％

9.0%

(22人)

13.5%

(33人)

9.4%

(23人)

31.6%

(77人)

16.4%

(40人)

25.4%

(62人)

11.9%

(29人)

11.5%

(28人)

9.8%

(24人)

10.2%

(25人)

43.4%

(106人)

7.8%

(19人)

整備前

整備後

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週４回以上 週に２～３回 週に１回 月に１回 年に数回 利用しない・分からない
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(年代別）

（性別）

　公園の維持管理を行っていく上では、市民の皆様のご協力が必要不可欠となります。整備後の公
園の清掃等の市民ボランティア活動への参加意向について、あてはまるものを選択してください。

《Ｑ１０　ボランティア活動への参加意向》　※１つ選択

積極的に参加したい

(46人)

18.9%

どちらかと言えば参

加したい

(118人)

48.4%

どちらかと言えば参

加したくない

(32人)

13.1%

参加したくない（参

加できない）

(48人)

19.7%

50.0% (2人)

42.9% (3人)

31.8% (7人)

24.0% (18人)

7.6%

(5人)

22.7% (10人)

7.1% (1人)

100.0% (7人)

50.0% (2人)

42.9% (3人)

54.5% (12人)

40.0% (30人)

53.0% (35人)

29.5% (13人)

78.6% (11人)

100.0% (5人)

14.3%

(1人)
4.5%

(1人)
10.7%

(8人)
18.2%

(12人)
20.5%

(9人)
7.1%

(1人)

9.1%

(2人)
25.3%

(19人)
21.2%

(14人)
27.3%

(12人)
7.1%

(1人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１２歳（小学

生）以下

１３～１５歳

（中学生）

１６～１８歳

（高校生等）

１９～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

積極的に参加したい どちらかと言えば参加したい

どちらかと言えば参加したくない 参加したくない（参加できない）

16.8% (23人)

21.9% (23人)

49.6% (68人)

46.7% (49人)

50.0% (1人)

12.4% (17人)

14.3% (15人)

21.2% (29人)

17.1% (18人)

50.0% (1人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

男性

未回答

積極的に参加したい どちらかと言えば参加したい
どちらかと言えば参加したくない 参加したくない（参加できない）
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（Ｑ５「その他」回答） 【全回答】                        

 

・小さな子どもが安全に全力で走れる場所としてこれからもあってほしいです。坂滑りや草

木とふれあって毎日楽しんでいます。そういう意味では遊具がないところがこの公園の魅

力だと思います。        

・水道、トイレ    

・テニスコート         

・物騒な事象が起きないよう、物陰となる場所や暗い場所は作らないでほしい。 

・立地条件の良さを活かし、民間企業への公募で公園整備や維持管理できる公園 

・公園をなくし、土地を売却する。      

・スケートボードパーク         

・小さな子どもや大人も遊べるアスレチックがあったら楽しそう。   

・駐車場         

・ペット（犬）の散歩コース       

・子どもがいなくても行ける公園       

・郡山市には季節関係なく遊べる公園がないので冬でも夏でも遊べる公園  

・子どもが夏遊べる公園         

・ペットが一緒に過ごせる場所       

・広場はこのままの感じがいいと思います。犬の散歩をしたり、よちよち歩きの子が遊ぶの

に安全です。水道はあったほうがいいですが、すべり台などの遊具はないほうがいいです。 

・うるさい公園は望みません。       

・犬も遊べるドッグランスペース        

・給水箇所         
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（Ｑ７「その他」回答）【全回答】                           

 

・水浴び場。小学高学年も満足できる立派なもの。 

・図書館 

・噴水、水遊び場         

・テニスコート         

・自転車やランニング、散歩などが出来る舗装された道    

・大型の耐震性貯水槽（給水施設）      

・スケートボードができる場所       

・公園はいらない。         

・スケートボードパーク         

・子どもの遊具は設置することになるかと思いますが、「ブランコ」だけは絶対に設置しな

いで下さい！どの公園にも設置しようとしますが、全国的にも死亡事故なども出ている

非常に危険な遊具です。滑り台などが合わさっている大型遊具は賛成ですが、ブランコだ

けは絶対に反対です。よろしくお願いいたします。    

・スケボーパーク（怪しい輩が夜間に集合しても警察署隣ならすぐ対応してもらえる）  

・防災に関連する備蓄施設や貯水槽、防災ベンチ等      

・水場（水道水を飲んだり、手洗いができる場所）      

・思いつきですけど、涼める水辺とか発電とか？？     

・ウォーキングコース         

・災害時の空き地、逃げる場所が必要      

・ドッグラン         

・じゃぶじゃぶ池（水遊びのできる場所）      

・室内の遊び場         

・噴水等があるといい（本宮にあるみずいろ公園のような）。    

・本宮のみずいろ公園のような、子どもが遊べる噴水があると嬉しいです。   

・水道(水飲み場)         

・ぴょんぴょんドーム、じゃぶじゃぶ池       

・屋根付きの遊び場。夏は暑く冬が寒すぎて公園が使えない。冬は囲いが出来て遊べたらい

い。       

・水遊びができる場所         

・噴水（水遊びができる）       

・ドッグラン、水辺の公園       

・小川、池、釣り堀などの魚と触れ合える場所 

・水遊びできるスペース 

・駐車場の確保をしてほしい。幅広い年代が楽しめる場所にしてほしい。水遊びができるス

16



ペースがほしい。 

・壁打ちが出来るテニスコート（ハードのハーフ）     

・みずいろ公園のような子どもの水遊び場      

・ローラースケートやスケートボードができるコンクリート床の場所   

・自転車が練習出来る平地        

・子どもが遊べる滑り台がほしいです。理想で言えば、開成山公園の様な大型遊具です。子

どもを持つ親ですが、週末に公園巡りをしていて、他の市町村で良いなと思う施設が多々

あります。金額的に制限があると思いますが、可能でしたら、導入をお願いします。  

・水道         

・水辺の公園         

・キャンプ場         

・駐車場はいらないです。ここは、防災拠点としてこのまま広場を残してほしい。  

・自然豊かにしてほしい。       

・水飲み場         

・ドッグラン         

・今のままで善い。         

・夏に子ども達が水遊びできるスペース(小川や噴水など) 

・屋根付きの砂場(暑い日でも日差しを気にせず遊べるように)   

・水遊び(噴水)         

・小川         

・この公園には犬を散歩させる人がたくさん訪れます。ドッグランをこの機会に是非作って

頂きたいです。地域の人に喜ばれると思います。現在、歩道が南側にしかありません。ラ

ンニングや子どもの自転車練習などのために公園の外周を囲むように歩道を整備して頂

けると喜ばれると思います。実現してほしいです。トイレ、水道がなく現在、衛生面で不

十分な状態です。これは必須です。元々残土置場で高低差があるのですが、できればフラ

ットの方が多くの人が使いやすいと思います。駐車場は近隣の大型商業施設を利用させ

てもらえるよう交渉してはどうかと思います。人が集まるようになると足りなくなると

思われます。この公園の整備は近隣に住む者として念願でした。少しでも声が届くと嬉し

く思います。よろしくお願いいたします。 

・手が洗える水道         

          

  

          

  

    

  

17



（Ｑ８「その他」回答）【全回答】                          

          

・自動販売機         

・隣のカインズホームと連携したらいいと思います。DIY や園芸教室など開いていただける

と人も集まるのではないでしょうか。      

・自動販売機         

・スケートボードパーク        

・駐車場         

・有料施設の設置は不要と考えます。（設置すると、それに付帯する施設（駐車場など）も

必要になると思います。）       

・本屋さん又は図書施設         

・周りの道が狭く、ただでさえ混んでいるので、多くの人が集まる商業施設は必要ないと思

います。         

・有料の施設はいらない。       

・商業施設を入れる意味はなんですか。この不景気の中、古くからある商店を圧迫するのは

如何なものでしょうか。箱物を造る時代ではありません、今の時代自然との共生が詠われ

る中考えていただきたいです。何を残そうとしているのですか。 

・ショップはいらないです。       

・自動販売機         
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（Ｑ１１「その他（自由記載）」回答）【全回答】                   

          

・周辺の交通量の増加が心配。近くにニトリや魚べいも出来るので。その辺りも考えて欲し

い。 

・天候を気にせず子どもがのびのび遊べる公園になると嬉しい。近くの保育園の意見をきい

て、優先的に取り上げてほしいと思います。 

・八山田西公園をよく利用しています。ランニングなどスポーツができるよう整備してもら

えるとうれしいです。 

・大阪、天王寺公園の「てんしば」のように、四六時中、賑わいのある公園が、郡山でも実

現できないものか。 

・この公園施設の近隣には商業施設がありそれらが有料施設の種類の中に入っているもの

が多いと感じます。それゆえにこの施設は別の利用の仕方がいいと感じます。例えば、星

空観察・警察署との交流を兼ねての防犯・交通講座・自転車の免許講座・警察犬や盲導犬

の理解・周知のイベントなど。 

・北警察署が近いなど立地条件が良い場所なので災害時の食料供給や給水所の施設を建設

し、防災公園としてパーク PFI 事業など公募により民間がカフェなどの建物を整備し、指

定管理等で民間に管理させ、そこに地元町内会や市民がボランティアに参加する形が良

いと思われる。事業主体としては「マクドナルド、スターバックス、カインズホーム、ヨ

ークベニマル、幸楽苑」など。 

・管理しやすく木陰のできる樹木の整備 

・利用マナーを徹底させた「スケボーパーク」を計画してはどうでしょうか？ 

・路上駐車は厳しく取り締まってほしい。 

・手持ち花火が出来ると嬉しい。 

・日陰を設置してほしい。 

・子ども用の遊び場も、大切ですが、大人が集う場所もあるといいと思います。 

・ターザンロープなど楽しい遊具があって欲しい。 

・上記しましたが、ブランコの設置だけは絶対に反対です。危険です。子供達の安全のため

に、何卒、よろしくお願いいたします。 

・色んな年代の方が、それぞれ楽しめる公園であって欲しい。スケボーやバスケ、BMX、防

災最先端、遊具、散歩、健康器具など。 

・21 世紀記念公園の近くに住み、よく利用しています。利用はじめは「何もない公園だな

ぁ」と思いましたが、利用するにつれ、それがかえって良いことだと感じるようになりま

した。有料施設ありきではないと思いますが、念のため書かせていただきます。 

・一時期かなりの放射能の土があり子供を遊ばせるのは不安が残る。私達は低線量被爆者で

あることを国のうやむやな姿勢を真に受けて忘れてはいけません。現に私は甲状腺の病

気が発覚しました。前にカインズがあるため車の出入りは危険です。安心で安全な都市づ
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くりを市役所はすることが義務です。 

・郡山市には公園がたくさんありますが、魅力がないと使用されていないので、もったいな

いと思います。公園に特徴あるものがあれば、たくさん活用してもらえると思います! 

・あんなに広い敷地なのに、遊具などが何もないのがとても残念だなと思っていました。 

近隣に大きな公園がないので、この辺ではあまり見かけない複合型遊具やぴょんぴょん

ドーム、水遊びのできるじゃぶじゃぶ池などがあったらいいのになと思いました。もしく

は高低差を利用した自然溢れるアスレチックなどを設置するのもいいと思います。小さ

な子供からお年寄りまで幅広い年齢層の方々が住んでいる地域なので、みんなの憩いの

場になることを願っています。 

・郡山市内の公園をよく利用するのですが、小さい子供（4歳未満）が遊べない遊具も多い

と感じています。小さい子供が遊べる遊具も設置して欲しいです。 

・夜間照明、水飲み場、スマートな手洗い場の設置を検討して頂きたい。 

・徒歩や公共交通機関の利用を呼び掛けたところで、郡山市は車社会であり（仮称）富田東

中央公園に限らず子連れとなるとよほど近所に住んでいる人以外は車を利用せざるを得

ないため、駐車場が整備されていることが必要だと思います。 

・大きな樹木を何本か植えて、見通しの良い広々とした公園。外周を歩けるようにして、公

園内をウォーキングできるような道を整備する。北西側は風よけの防風柵か防風林を設

置する。ベンチは道から少しはなして何ヶ所か設置する。ベンチには屋根を設置する。明

るい街路灯を設置する。他の公園とつながる、できるだけ歩道のある道路を市の健康ウォ

ーキングの小径に指定して、標識で表示し、安全対策をして、市内を歩いて散策できるよ

うにしてください。 

・こどもと高齢者にやさしい場所に、街の自慢になって欲しいと思います。 

・バスケットゴールを設置して欲しい。 

・鉄棒やジャングルジムなど子供が遊べる遊具が欲しい。 

・芝生不要。メンテナンスが大変な為。イチゴハウスの隣。遊具も少しで正直残念。年長さ

んの娘はあまり行きません。遊んでる人もあまり見ません。 

・子どもは大きい遊具で色々な遊びができる公園を好みます。県外の公園に行きます。ゴム

チップが引いてあり柄がある。地面でも遊べる。雨が降ってもすぐに遊べる、遊具の汚れ

も少ない。 

・大きいセット遊具。夏はその遊具が水遊び場に変身する。千葉の清水公園のアクアベンチ

ャーとかいかがでしょうか？7月オープンの様です。夏でも水遊びができ人が集まる。冬

でも屋根があり囲いが出来て遊べる。大人も運動ができると色々な世代が来ることで人

が途切れることなく集う公園が出来ていい。桜も小さいですがとても綺麗です。駐車場不

要かカインズホームさんに協力していただき、有料などはどうですか？近所をターゲッ

トにするなら不要。開成山公園は駐車場満車で公園に連れていっても遊べないことがあ

ってから基本行きません。子どもに目的を言って連れて行って、約束を守れない事は親と
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して辛いです。 

・ドッグラン不要。カインズホームにあります。 

・愛着があれば周辺の住民はボランティアに参加すると思います。 

・公園敷地に沿って駐車場が必要！ 

・市内で壁打ちが可能なテニスコートがありませんので、どうかお願いします。 

・体育館施設が足りないのではないでしょうか。 

・地域住民の意見を聞くことはとてもいい案だと思いました。スケートボードなどで遊べる

ところが少なくて困っているので、お願いします。 

・子どもがサッカーをしたりイベントを行えるようなドーム型芝生を希望したい。（クック

ドーム玉川のように、遊具も併設）我が町の公園であると思いますので、是非、整備に参

加したいと思います。 

・駐車場の確保については、どのような計画を予定されておりますか？ 

・公園に対して、駐車場は、不要かどうかは存じ上げませんが、郡山市の公園について、中

規模な公園にも是非、駐車場の確保をお願いできればと思います。仮に立派な公園ができ

た場合に、公園に対する駐車場が少ない場合ですと、路上駐車場するしか仕方がありませ

ん。富田東中央公園ですと、近隣にカインズホームや郡山北警察署もありますし、是非、

相互利用など、可能であれば、明確にしてほしいと思います。 

・この頃公園は、野球、サッカー等が出きるのは良いけど、小さな子供や高齢者、障がい者

が利用しやすい、公園があっても良いのかな？ベンチや机があったり、自転車のスペース

を作ったり危なく無い感じな公園があってもいいかな。 

・隣にある保育園の意見も聞いてほしい。 

・自分が利用するのであれば、積極的に参加したい。 

・賑やかな場所にしないでほしい。イベントなどは論外。路駐が懸念される。トイレの設置

は臭いや治安が悪くなるので設置はしないでほしい。  

・子供が楽しめる滑り台やシーソー、ブランコ、アスレチックなど設置していただくとあり

がたいです。 

・遊具等のない公園を望みます。開発された公園ではなく、自然豊かな公園にしてください。 

・整備することで、逆に利用出来なくなるのではという不安があります。商業施設は作って

ほしくないです。 

・不審者が来るような、公園にはしないでください。街灯は欲しいです。 

・犬と遊べる噴水、水で遊べるところ。 

・犬や子供と犬が散歩で暑そうなので水遊びできるところ。 

・整備された、公園は望みません。 

・木の添え木が折れてしまっているのもあるので直して欲しいです。 

・場所は知っていますが、実際どのくらいの規模でこども達が楽しく遊べる公園の広さにな

るのか正直予想もつきません。しかし上記の質問にありました“設置してほしい施設”に
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書かせていただいた水遊びスペースは実現したら嬉しいです。今は水遊びできる所に行

く際、少し足を伸ばさなきゃいけません。もしも近所にできたら毎日でもこども達を連れ

ていきたいです。ご検討よろしくお願い致します。 

・いままでにない公園を希望しています。 

・現在、公園北側の丘の上から那須連山が見えるので、整備後も見えるように考慮していた

だければと思います。また、整備後に人が集まるようになり、周囲の道路に路上駐車され

ると子供達にとって危険なので、駐車場の整備もあわせてお願いいたします。（カインズ

第２駐車場の一部取得もありかと思います） 

・よろしくお願いします。 

・駐車場 5, 6 台 (1hまで無料、以降有料)。トイレは体の不自由な方も使える装備があり、

毎日清掃していただきたい。 

・あれだけの広さがあるのに、利用者が少ないのは、施設がベンチ 3つだけというのが原因

です。多くの地域住民が利用できるよう様々な面からの検討をお願いします。(子育て、

憩いの場など) 

・あくまでも、近隣住民の散歩、散策、休憩など、しっとり落ち着ける、本来の公園で十分

だと思います。 

・手洗いできる水道と日陰があればよいくらいで、今のまま設備がないことが魅力の公園。

ちいさな子供を走り回ることができるし、斜面の草を草滑りしたり、スロープを利用して

リレーごっこを楽しんだりしてます。こんな公園はなかなかないです。近くの保育園の子

供たちがいつも遊んでるので毎日沢山利用されてると思う。避難所としても最適。あまり

設備があると子供たちがのびのび安全に遊べなくなると思う。 
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